## 政策会議報告書

平成27年4月21日

## 報告者 危機管理監

件 名	所沢市地域防災計画の改定について		
要旨	平成26年度に所沢市地域防災計画を改定しましたので、報告します。所沢市地域防災計画は、災害対策基本法第42条に基づき、市域の災害予防、災害応急対策及びその事前対策、災害復旧に関する事項等を定めた計画ですが、災害対策基本法の改正、埼玉県地震被害想定の見直し、埼玉県地域防災計画の改定等の防災情勢の変化、さらには市の機構改革や消防の広域化等を踏まえ、計画の見直しを行いました。なお、本計画の改定にあたり、所沢市防災会議、所沢市防災会議幹事会及び所沢市地域防災計画改訂検討会議における庁内各課や防災関係機関との協議・調整、パブリックコメントによる市民等からの意見聴取を実施いたしました。 本計画書については、所沢市防災会議委員、所沢市防災会議幹事会幹事、防災関係機関、応援協定市、庁内各課及び出先機関(指定管理者導入施設を含む)に配布するとともに、各まちづくりセンター、図書館、市政情報センターに閲覧用として冊子を配架いたします。 ※庁内ネットワークドライブ及び市ホームページに、データを掲載します。		
所管名	総務部 危機管理課	電話番号	04-2998-9399

- ※ 会議の7日前までに関係資料を添え、31部提出してください。
- ※ 報告書(関係資料を除く)のデータもメールで送付してください。